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Brno, 15. 2. 2010 

V Brně vzniká mezioborové centrum studií neziskového sektoru 

Od roku 2003 působí v Brně Centrum pro výzkum neziskového sektoru (CVNS), 
společný projekt Společnosti pro studium neziskového sektoru (SSNS) a Ekonomicko-
správní fakulty Masarykovy university. Dosud jej tvořil tým ekonomů, kteří se věnovali 
základnímu zmapování českého neziskového prostředí.  

V akademickém roce 2009-2010 se CVNS zásadně promění. Pracoviště se rozroste o 
nové akademické odborníky ze čtyř fakult Masarykovy university (ekonomicko-
správní, filosofické, právnické a fakulty sociálních studií) a zkoumání neziskového 
sektoru a občanské společnosti se tak bude moci systematicky věnovat mnohem 
početnější multidisciplinární vědecký tým. Rozšíří se záběr i hloubka bádání, Centrum 
bude moci nabídnout pohledy více oborů i jejich multidisciplinární syntézu. Cílem je 
vybudovat špičkové pracoviště, které bude svými vědeckými výsledky lídrem ve svém 
oboru a partnerem nejvýznačnějších center výzkumu třetího sektoru v zahraničí. 

Kromě badatelské činnosti bude CVNS nově nabízet vzdělávací program a konzultační 
služby určené postgraduálním studentům a mladým vědeckým pracovníkům. 
Studentům doktorských studijních programů, kteří se přímo nebo nepřímo ve svém 
studiu a výzkumu zabývají neziskovým sektorem, jsou určeny dva čtyřdenní 
vzdělávací semináře (v jarním a podzimním semestru) a týdenní letní škola (v září), 
jež bude CVNS od roku 2010 nabízet každoročně. Kromě toho budou studenti moci 
využít individuální výuky a individuálních konzultací podle svých konkrétních studijních 
a výzkumných záměrů. Cílem je pomoci budovat a posilovat personální kapacitu 
interdisciplinárního výzkumu problematiky neziskového sektoru a občanské 
společnosti v ČR.  

Rozvoj CVNS umožnila grantová podpora z Operačního programu Vzdělávání pro 
konkurenceschopnost, kterou společně získaly Společnost pro studium neziskového 
sektoru a Masarykova universita. Projekt je spolufinancován z Evropského sociálního 
fondu a státního rozpočtu České republiky. 

 

Pozvánka na aktuálně připravovaný kurz pro doktorandy  
 
Kurz „Občanská společnost v multidisciplinární perspektivě“ (9. 4. – 10. 4., 16. 4. – 
17. 4. 2010) nabízí studentům doktorských studijních programů různých oborů, 
jejichž předmětem studia je převážně nebo okrajově neziskový sektor, možnost 
absolvovat vzdělávání zaměřené na problematiku neziskového sektoru. Kurz je 
koncipován jako multidisciplinární, během čtyř dnů nabídnou akademičtí pracovníci 
čtyř fakult Masarykovy univerzity (Ekonomicko-správní fakulta, Fakulta sociálních 
studií, Právnická fakulta, Filozofická fakulta)studentům základní poznatky a souvislosti 
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z oblasti neziskového sektoru a občanské společnosti.  Účastníci kurzu mají možnost 
získat certifikát o absolvování vzdělávacího kurzu. Kurz je nabízen zdarma, 
mimobrněnským studentům budou proplaceny náklady. 

Na dubnový kurz „Občanská společnost a neziskový sektor jako předmět studia 
společenských věd“ bude v průběhu roku 2010 navazovat letní škola (září) a podzimní 
vzdělávací kurz (listopad). Účastníci si tak mohou v následujících měsících získané 
poznatky z oblasti neziskového sektoru a občanské společnosti dále prohlubovat, 
popř. konzultovat své disertační práce s předními českými a zahraničními odborníky 
na neziskový sektor. 

Více informací o projektu, vzdělávacích příležitostech a především možnost registrovat 
se na první kurz „Občanská společnost v multidisciplinární perspektivě“ naleznete na 
webové stránce: www.e-cvns-projekt.cz. Registrace zde probíhá od 24. 2. do 22. 3. 
2010. 


